

## Δημοψήφισμα για την τελική συμφωνία του Brexit θέλουν οι Βρετανοί

**Δ**ημοψήφισμα για την τελική συμφωνία του Brexit επιθυμεί το 52% των Βρετανών. Το 29% τάσσεται κατά της ιδέας και το 19% δεν έχει αποφασίσει, σύμφωνα με δημοσκόπηση της Kantar. Στο μεταξύ μόλις το 23% των Βρετανών απάντησε ότι προτιμά μια έξοδο χωρίς συμφωνία, ενώ το 22% ότι δεν έχει αποφασίσει με ποιόν τρόπο θα προτιμούσε την έξοδο.

Την ίδια στιγμή το Συντηρητικό Κόμμα του Βρετανού πρωθυπουργού Μπόρις Τζόνσον αύξησε το προβάδισμά του επί των αντιπολιτευόμενων Εργατικών, το οποίο βρίσκεται τώρα στις 14 ποσοστιαίες μονάδες καθώς η σκληρότερη στά-

ση του Τζόνσον σχετικά με το Brexit έχει φέρει πίσω στο κόμμα ψηφοφόρους των Τόρις.

Με το ενδεχόμενο της διεξαγωγής πρόωρων εκλογών να συζητάται πολύ στο Λονδίνο, μια διαδικτυακή δημοσκόπηση της Kantar έδειξε ότι το 42% των ψηφοφόρων θα ψήφιζε σήμερα τους Τόρις, σε σχέση με το 25% που ήταν το αντίστοιχο ποσοστό τον Μάιο. Οι Εργατικοί βρίσκονται στην πρόθεση ψήφου στο 28% από 34% που ήταν τον Μάιο.

Ο Τζόνσον, ο οποίος ορίστηκε πρωθυπουργός πριν από έναν μήνα, έχει δεσμευτεί να οδηγήσει το Ηνωμένο Βασίλειο εκτός της ΕΕ στις 31 Οκτωβρίου με ή χωρίς συμφωνία.

## Μόσχα σε Τραμπ: Δείξτε μας την πρόταση για την G7

Η Ρωσία πρέπει να λάβει και να εξετάσει απτές προτάσεις για να επιστρέψει στην Ομάδα των Επτά (G7), εφόσον προτείνεται κάτι τέτοιο, δήλωσε την Τετάρτη η εκπρόσωπος του ρωσικού υπουργείου Εξωτερικών Μαρία Ζαχάροβα, όπως μετέδωσε το πρακτορείο ειδήσεων Ιντερφάξ.

Ο αμερικανός πρόεδρος Ντόναλντ Τραμπ δήλωσε την Τρίτη, πως θα άρμοζε να επιτραπεί στη Ρωσία να ενταχθεί στην Ομάδα των Επτά πιο ανεπτυγμένων βιομηχανικών χωρών.

«Δύσκολα καταλαβαίνεις ακριβώς περί τίνος πρόκειται αυτή τη στιγμή», δήλωσε η Ζαχάροβα, σύμφωνα με το Ιντερφάξ. «Γι' αυτό είναι απαραίτητο να μεταφερθεί η συζήτηση για το ζήτημα



αυτό από τη σφαίρα της δημόσιας ψυχαγωγίας σ' εκείνη του επαγγελματισμού, αν η Ομάδα των Επτά θέλει να θεωρείται ένα σοβαρό σχήμα».

Η Ρωσία αποκλείστηκε από την τότε Ομάδα των Οκτώ (G8) το 2014 επειδή προσάρτησε την Κριμαία από την Ουκρανία.

## Χιλιάδες Ολλανδοί θα αποχαιρετίσουν τη Βρετανία με ένα beach party

Μαζική ανταπόκριση είχε η πρωτότυπη ιδέα ενός Ολλανδού ενόψει του Brexit, να αποχαιρετίσουν όλοι μαζί την Βρετανία έχοντας καθίσει στην άμμο και απολαμβάνοντας ευρωπαϊκά μενού.

Η εκδήλωση, που ανάρτησε στο Facebook ο Ρον Τέκουκ ήδη το Σαββατοκύριακο, θέλει οι συμμετέχοντες να πάνε στην παραλία του χωριού Βάικ αν Ζε, στη δυτική Ολλανδία, στις 31 Οκτωβρίου, την προγραμματισμένη ημερομηνία του διαζυγίου μεταξύ του Λονδίνου και των Βρυξελλών.

Το... αποχαιρετιστήριο beach party θα περιλαμβάνει «ολλανδικά τσιπς, γαλλικό κρασί και γερμανικές μπύρες που οι συμμετέχοντες θα απολαύσουν ξαπλωμένοι σε σεζ λονγκ».

Ανάλογα μάλιστα με το πώς θα διαμορφωθεί η εκδήλωση, ένα συγκρότημα θα μπορεί να παίξει τα τραγούδια «We'll meet again» και «Het is stil aan overkant», διευκρίνισε ο ίδιος κατά την περιγραφή της εκδήλωσης. Η ιδέα του Ρον άρεσε σε χιλιάδες χρήστες των μέσων κοινωνικής δικτύωσης καθώς, μέσα σε λίγες μόνο μέρες ημέρες, δήλωσαν συμμετοχή σχεδόν 7.000 πολίτες, ενώ εκδήλωσαν ενδιαφέρον άλλοι 52.000.

Ο Ολλανδός, που είναι ιδιαίτερα δραστήριος στον κόσμο των μέσων ενημέρωσης, δεν περίμενε έναν τέτοιο ενθουσιασμό. «Πρέπει να είναι ένας ωραίος αποχαιρετισμός προς έναν καλό φίλο που ξεκινά μια συναρπαστική περιπέτεια αλλά ίσως όχι πολύ σοφή», δήλωσε στο ολλανδικό πρακτορείο ειδήσεων ANP.

Καθώς η βρετανική κουλτούρα έχει βαρύνουσα σημασία στην Ολλανδία, μοιάζει φυσιολογικό να οργανωθεί μια γιορτή που θα περιλαμβάνει φαγητό, ποτό και μουσική με την ευκαιρία της αποχώρησης της Βρετανίας από την ΕΕ, εξήγησε ο Ρον Τέκουκ στο ANP.



**152.325 MHz**

### Ανακοίνωση

Κάνουμε γνωστό στους φίλους ακροατές μας ότι η διεύθυνση του ραδιοφωνικού μας σταθμού μεταφέρθηκε στην  
3/98 Market Street Condell Park. NSW 2200.

Τα τηλέφωνα για επικοινωνία παραμένουν τα ίδια: 97073408, 0416066138.

Όσοι επιθυμούν να προηθευτούν τα ραδιόφωνα μας για να παρακολουθούν το σταθμό μας και τους άλλους 4 ελληνικούς σταθμούς που υπάρχουν στο Σύδνεϋ, να μας τηλεφωνούν ή να προσέρχονται στη νέα μας διεύθυνση. Θα τους εξυπηρετήσουμε πάντα με την ίδια φιλική διάθεση.



**152.325 MHz**

**ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ** με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλίων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.


Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
3/98 Market Street Condell Park NSW 2200  
Tel.: 97073408, Mobile: 0416066138

## Raine&Horne South Hurstville

### Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100  
Fax: 02 95466188